

ВІДГУК

УКРАЇНА
Закарпатська область, м. Берегове,
вул. Лева, будинок 18
ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
№10 «ЯЛИНКА»
БЕРЕГІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
вкл. № 20
від " " 2023 р.
Код 26326762

Директора закладу дошкільної освіти №10 «Ялинка»

Берегівської міської ради Закарпатської області Ріпкович Ю.З.

на освітньо-професійну програму підготовки фахового молодшого

бакалавра галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

спеціальності 012 Дошкільна освіта

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» є нормативним документом, у якому визначено передумови доступу до здобуття фахової передвищої освіти, нормативний термін та зміст навчання, перелік навчальних дисциплін та логічна послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання даної програми, нормативні форми контролю та підсумкової атестації, а також перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості професійної підготовки фахового молодшого бакалавра галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта».

Освітньо-професійну програму розроблено робочою групою викладачів Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II та Фахового коледжу ЗУІ ім. Ф. Ракоці II на основі стандарту фахової передвищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.07.2021 № 806 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», введеного в дію з 2021/2022 навчального року.

Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу у Фаховому коледжі дозволяє реалізувати освітню програму, досягти мети і програмних результатів навчання. Утримання матеріально-технічної бази Фахового коледжу забезпечує Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці II.

Мета: підготовка фахівців ОПП «Дошкільна освіта» до розвитку навчання і виховання дітей дошкільного (раннього та передшкільного) віку в закладах системи освіти й сім'ї, здатних вирішувати типові спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі дошкільної освіти, що передбачає застосування загальних психолого-педагогічних теорій і фахових методик дошкільної освіти та характеризуються комплексністю й невизначеністю умов.

Навчальні заняття проводяться в аудиторіях і кабінетах, обладнаних тематичними стендами й технічними засобами, наявні друковані матеріали (підручники, посібники, словники) і наочне обладнання; практичні заняття проводять в спеціалізованих кабінетах і лабораторіях. За потреби дистанційне навчання налагоджено за допомогою онлайн сервісів та інструментів електронних освітніх платформ (Google Classroom, Meet, Zoom).

Інформаційне й навчально-методичне забезпечення освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта» відповідає ліцензійним вимогам.

Здобувачі освіти користуються фондами бібліотеки інституту ЗУІ ім. Ференца Ракоці II. У бібліотеці функціонує абонемент навчальної й наукової літератури, абонемент художньої літератури. Бібліотека пропонує читачам і використання електронних версій видань. Забезпечено вільний цілодобовий доступ до електронної бібліотеки, де представлена навчальна, наукова, довідкова, художня

література, а також рідкісні видання. Навчально-методичні комплекси дисциплін розроблені відповідно до ліцензійних вимог.

Відтак, аналіз освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта» підготовки здобувачів передвищої освіти, що розроблена робочою групою викладачів Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II та Фахового коледжу ЗУІ ім. Ф.Ракоці II говорить про змістовність, відповідність чинним вимогам Міністерства освіти і науки України і дає можливість рекомендувати до використання рецензовану програму для підготовки фахового молодшого бакалавра галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 012 Дошкільна освіта.

Стейкхолдер: директор закладу дошкільної освіти №10 «Ялинка» Березівської міської ради Закарпатської області.



Ріпівич Ю.З.